## 安徽省"国培计划(2018)"项目

## 简报

第32期

淮北师范大学

2018年11月27日



11月25日,由淮北师范大学组织的"国培计划(2018)"安徽省乡村教师访名校培训研修项目正式开始,来自皖北不同地区的学员陆续前来报道。我校的宋兴华、范斌老师和参者这次活动的志愿者负责了接待工作。在接待过程中他们对学员关心的食宿和学习安排问题进行了详细的讲解,使接待工作有条不紊的进行。



## 我校举办"国培计划(2018)"安徽省乡村教师访名校研修项目 初中足球班开班典礼

下午 4:00 举行了开班典礼,典礼在新街 102 教室进行,由宋兴华老师主持,淮北师范大学足球学院范斌副教授对这次的培训做了详细的部署和介绍、并对参加这次培训的老师提出了一些建议和要求。



开班典礼现场



学员听课现场



学员代表闫兵峰发言

范斌副教授讲话结束之后学员代表发言,他表示:在学习期间一定会认真学习,按时签到,独立完成作业,一定会珍惜这次学习的机会,把这次学习的新的方法和理念应用到自己的教学工作中,把校园足球发展起来,为实现习近平总书记提出的中国梦、强国梦尽自己的绵薄之力!

典礼结束后班主任宋兴华老师带领学员参观了我校的训练场地并对以后的课程做出了详细的介绍。 经过宋老师的介绍,学员们对淮北师范大学体育足球学院有了初步的了解,看到淮北师范大学的学生在操场上训练,仿佛又回到了自己大学时的课堂······



## 塞尔维亚拉兹外教为"国培"学员做现场教学

11 月 26 日下午 2:00 在淮北师范大学第一运动场足球场,授课导师是来自塞尔维亚的拉兹老师和淮北师范大学的费加明老师。本次授课的主题是《控球、运球》,《假动作的运用》。在讲解的过程中,拉兹老师亲自示范并且讲解,费老师做翻译,学员们认真听讲并在原地模仿动作,讲解后老师带领同学们练习,再练习的过程中,拉兹老师帮助学员纠正动作,并在此做示范讲解,费老师的翻译真的恰到好处,通熟易懂。



拉兹老师做示范

学员们练习的很认真,两人对抗练习很是激烈,将老师的教学完全融合在自己的脚下,每

一名学员都受益匪浅, 讲重难点记在本子上, 方便以后复习。





在练习假动作时,学员们运用了: 1、脚外侧运球 2、左右脚内侧运球 3、左右脚拉球,等等技术完成本次训练课的主要内容,将老师的意图完全运用到比赛场上。



学员们认真听讲

在两位专家的授课过程中学员们积极参与,虽然天空下起了大雾,但是丝毫没有影响专家的授课过程和学员们学习的热情:有的和老师互动、有的在旁边偷偷的练习...... 经过一下午的培训和学习,来自各地市的学员们又有了很大的收获。

报送:教育部项目办、省教育厅项目办、省中小学教师继续教育中心、校领导 抄送:各有关部门、有关学院、校"国培计划"执行团队成员、教学督导组成员